健儿"回家" 欢聚一堂

2月15日上午,长春南湖宾馆 秋实厅里,欢声笑语,星光闪耀。

在刚刚落幕的第九届亚洲冬季 运动会上,为我国争金夺银的部分 吉林运动员、教练员和工作人员在 这里欢聚一堂,共话亚冬征程。

春华秋空,硕果累累。在本届 亚冬会上,为国出征的我省冰雪健 儿获得9金5银6铜的好成绩,创造 历史,为祖国赢得了荣誉,也为家 乡增添了光彩。

身着中国体育代表团领奖服的 健儿们分享着赛场内外的难忘经 历,畅谈未来的奋斗目标。从他们 简单质朴的话语中,让人们感受到 了他们对冰雪运动的热爱与执着。

"回家"的运动员中,有齐广璞 这样的知名老将,也有李磊、孟繁 棋、王雪这样的新科冠军,还有晁 新博、李金阳这样初出茅庐的新

这一刻,所有人都暂时忘却了 亚冬会赛场上的紧张,有了一刻难 得的放松。

王雪在亚冬会上拿到了自由式 滑雪空中技巧女子双人同步项目冠 军,她表示,自己一直秉持着"把每 -场比赛都当成训练"的心态,这 种心态让她在比赛中时刻保持冷

冬季两项运动员孟繁棋在亚冬 会上收获1金1银,尤其是她在接力 比赛的最后一棒,力挽狂澜、逆转 夺金的场景令人难忘。"主要是拼 吧,我们每一个人都拼到最后,能 拿冠军,是我们所有人一起努力的 结果。"孟繁棋说。

晁新博,这位初出茅庐的高山 滑雪运动员,在亚冬会高山滑雪回 转男子个人项目中获得第9名。谈 及首次为国征战的经历,他的眼中

闪烁着自豪的光芒:"第一次为国 征战,我感到特别骄傲。"对于年轻 的晁新博来说,亚冬会的参赛经 历,无疑让他的职业生涯受益无 穷。这次参赛经历让他积累了宝贵 的经验,也让他对未来充满了信

同样在高山滑雪回转男子个人 项目中亮相的李金阳,获得了第15 名的成绩。他表示,此次亚冬会是 一次难得的历练,自己在比赛中深 刻体会到了心态的重要性。"我要 磨练心态,苦练技术,一步一步往前走。"李金阳说。

运动员的成功,从来都不可能 ·个人的努力,而是一个团队的 付出。吉林运动员能够在亚冬会上 取得辉煌成绩,背后的教练团队 保障团队同样功不可没。速度滑冰 教练谢尔盖,这位来自异国他乡的 冰雪使者,在亚冬会期间全身心地 投入到教练工作中。他深知,运动 员的成长离不开团队的支持和观众 的鼓励。因此,他呼吁大家给参赛 队员更多的关注、鼓励。在他看 来,这种关注和鼓励,将成为运动 员们在训练和比赛中源源不断的动

2022年,吉林省成立了滑雪登 山队,教练员信德涛的弟子张成浩 在本届亚冬会上摘得银牌。面对记 者的采访,信德涛充满自豪."孩子 很喜欢这个项目,这次我们因为一 些细节没有处理好,拿到了银牌, 有些遗憾,我们要总结经验和教 训,后面一起努力争取未来更上-层楼。

自由式滑雪大跳台及坡面障碍 队的队医孙浩说:"做好运动员的 后勤保障是我们的分内工作,让运 动员们都有一个好身体,用最好的

状态去迎接比赛。

这次欢聚,没有见到刘梦婷、张 楚桐、张成浩、孙龙、朱祎玎、韩林 杉等人的身影。亚冬会刚刚结束, 他们就奔赴其他赛场为国征战。

同样,"回家"的这些吉林健儿 们,在经过短暂的休整后,也会踏 上新征程。

接下来,你有什么比赛?你的 目标是什么?成为大家热议话题。

冬奥冠军老将齐广璞告诉记 者,接下来他会去北大湖参加世界 杯比赛,"这次参加亚冬会,看到了 年轻运动员的成长,也体验到了亚 冬会的比赛氛围,收获不小。接下 来,我要为米兰冬奥会做准备

与齐广璞有着一样目标的还有 杨雨衡,在亚冬会上,他与队友默 契配合,斩获自由式滑雪空中技巧 双人同步亚军。"要延续这种好状 态,希望在米兰冬奥会上取得好成 绩。"杨雨衡说。

刘瀚彬在亚冬会速度滑冰男子 团体追逐比赛中与队友拿到金牌, 太智恩在速度滑冰女子3000米比 赛中夺得铜牌。速度滑冰是中国代 表团的优势项目,这两位运动员自 然也将未来目标放在米兰,"接下 来好好备战,希望能够在米兰冬奥 会上为国争光。

亚冬会双金得主李磊也将奔赴 新疆参加越野滑雪的全国比赛。 "继续努力,争取有更大作为!"李磊 信心满满地说。

此次亚冬会,吉林运动员们用 汗水和努力书写了属于自己的辉煌 篇章.

未来,他们仍将怀揣着对冰雪 运动的热爱,续写属于吉林体育和 中国体育的辉煌

吉林日报记者 刘勃 张宽 姚思琦

以法治之力 浇灌营商环境沃土

法治是最好的营商环 近日,长春市宽城区法 院民三庭走讲欧亚五环购物 广场,开展以"打造公平竞争 市场环境,为经济发展增活 力添动力"为主题的普法宣 传活动,结合辖区内重点企 业生产情况,精准开展法律 宣传服务工作,为企业发展 保驾护航。

首先,法院干警们与欧 亚五环购物广场的相关负责 人就企业经营主要矛盾和困 境开展座谈。干警们在座谈 中介绍了法院办理涉企案件 的相关程序。在日常审判实 践工作中,宽城法院严格落 实民商事案件繁简分流和调 解读裁工作的相关规定,通 过高效司法降低当事人诉讼 成本,避免因审判周期过长 影响企业的高质量发展;对 集团性、敏感性涉企案件进

行重点标注,推动案件审理 讲程:创新优化服务方式,树 立"双赢多赢共赢"的案件化 解思路,实质性化解涉民生 案件,让司法服务更高效。

座谈结束后,干警们走 讲商场,针对购物广场内的 商户进行点对点精准普法。 干警们在分发普法宣传单 时,对宣传单的内容逐一进 行讲解,同时了解商户们的 经营状况和困难,有针对性 地提解决办法,获得了商户 们的一致好评。

"栽下梧桐树,引得凤凰 来。"好的营商环境是发展经 济的"先手棋"。 下一步,宽 城法院将继续准确把握优化 法治化营商环境的职责使 命,以"法院思维"看向"企业 视角",助力辖区内企业的良 性发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯

以训促学提质效 充电蓄能增智慧 九台法院开展审判业务专题培训

为进一步提高审判业务 专业化、规范化水平,加强审 判人员队伍建设,实现审判 工作高质量发展,近日,长春 市九台区人民法院开展"九 法大讲堂" -审判业务专 题培训,由沐石河人民法庭 法官林旷担任主讲,全体民 事法官参加培训。

培训会上,林旷法官从 审判实务中的热点、难点问 题切入,围绕"还原客观事 实""实现个案平衡""避免程 序空转"三个审判理念进行 了详细讲解。同时结合自身 工作经历,就如何高效完成法 庭调查阶段等实务问题,与大 家交流学习,分享经验。随 后,与会法官对近两年的典型 发改案件进行深度研讨交流, 整理形成裁判要旨,更新裁判 理念,统一裁判尺度,

会后,大家纷纷表示,此 次培训"干货"满满,令人受 益匪浅,既更新了审判理念, 又解决了审判工作过程中遇 到的疑难问题。大家将以此 次培训为契机,加强交流学 习,锤炼审判技巧,强化转化 运用,不断提升审判业务能

"九法大讲堂"是九台法 院打造的兼具政治高度、思 想厚度和学术深度的特色党 建学习教育品牌,采取法官 授课、轮流主讲等方式,为干 警搭建互相学习、交流借鉴 的专属平台。下一步,九台 法院将持续丰富培训内容, 创新培训方式,不断提升干 警的业务水平和综合素养 为人民群众提供更加优质高 效的司法服务

城市晚报全媒体记者 吕闯

从长春到青海 他终于顺利回家了

近日,长春市公安局朝阳区分 局建设广场派出所民警刘力豪、辅 警刘宝峰将一位"流浪汉"送上了回 家的列车,为他送去了冬日里的温

当日上午11时许,二人接到报 警称, 吉大一院出现一位"流浪 接警后,二人立即赶往现场, 发现有一人衣衫褴褛,骨瘦如柴,正 蟒缩在医院的一角。

在沟通中,民警得知该男子姓 张,今年59岁,户籍在青海,和家人 都断绝了来往,因年轻时曾来到长 春闯荡,所以今年就再次回到了长 春准备打工养活自己,可是没想到, 来了半个多月都没有找到工作,不 仅把来时的钱都花光了,就连手机 也丢了,无奈之下,就选择来到医院 过夜。

了解情况后,民警立即将其送 往长春市救助站,让张某暂时有个 地方落脚。在得知张某想要回到老 家谋生时,救助站工作人员迅速帮



民警将男子送上列车,并为他买了食物 朝阳公安供图

他提供了购票凭证,民警更是忙前 忙后,不仅将其送到了列车上,还为 他买来了路上的食物,并叮嘱列车 员对其多加照顾。

'谢谢你们,让我感受到了家的

温暖……"列车渐渐远去,张某的心 中也满是感激。正是因为有了每一 位公安民辅警的忠诚守护,才为这 座城市增了满满安全感,添了浓浓 人情味。城市晚报全媒体记者 吕闯

直播普法 线上开讲解困惑

为进一步优化法治化营商环 境,以法治之力护航企业高质量发 展,近日,长春市宽城区法院联合开 展直播普法活动。

首先,法官助理孙琳琳在线讲 述了法律概念下合同的定义、特征、 分类等内容,介绍了合同基本条款 应涵盖的内容,分析了合同产生法 律风险的原因,并结合案例将合同 在订立阶段、履约阶段和后续阶段 可能面临的法律风险和防范措施做 了详细的说明。

随后,立案庭副庭长王艳用通 俗易懂的语言,耐心详细地解答了 '弹幕"中网友关于订立商事合同、 确定买卖合同纠纷管辖、约定合同 权利义务、防范诉讼风险与合同欺 诈等的困惑。本次直播共有1400 余人观看, 网友们纷纷在弹墓中为 直播点赞,收获了良好的传播效果。

营商环境关系长远、利在全 今后,宽城法院将持续推进优 化营商环境新举措,将"企业找法" 变为"为企送法",加大对关键领域、 重点企业的司法供给,开展内容生 动、形式多样的普法官传活动,延伸 法律服务触角,为提升宽城区域核 心竞争力提供强有力的司法服务和

城市晚报全媒体记者 吕闯

司法护航冰雪盛会 助力打造优质赛事

近日,2024-2025 赛季 全国自由式滑雪空中技巧 青少年锦标赛讲入倒计时 阶段。为全力护航赛事顺 利举办,助力打造优质法治 化营商环境,2月13日,长 春市二道区法院组建专项 司法服务团队,党组副书 记、副院长才巨伟,党组成 员、副院长刘铁带领莲花山 法庭、审管办(研究室)法官 干警深入莲花山滑雪场开 展"法治助力冰雪赛事"专 项行动,通过座谈交流、法 治宣传、法律咨询等多项举 措,为赛事提供精准司法保 障,以法治力量护航冰雪盛

法院干警与赛事雪场保 障组召开专题座谈会,深入 了解赛事筹备中的法律需 求,针对赛事组织、场地运 营、安全保障等环节潜在法 律风险展开研判,重点围绕 突发事件应急处置、运动员 权益保护、赛场秩序维护等 具体问题提出切实可行的 法律建议,为赛事组织方注 人"法治强心剂"。随后,向 赛事相关工作负责人发放

《民法典》,结合审理过的冰 雪运动典型案例,重点解读 冰雪运动伤害责任划分、消 费者权益保护,合同履行等 与赛事密切相关的法律知 识,强化源头预防,提升工 作人员的法律意识。

才巨伟表示,二道法院 将同步开通涉锦标赛法律 事务"绿色通道",针对赛事 相关纠纷实行立审执一体 化快速解纷;对于赛事场地 租赁、保险理赔等高频法律 问题,提前制定法律预案, 建立"即时响应、全程跟踪 的纠纷化解机制,确保法律 问题"发现早、响应快、处置 稳",当好司法服务保障锦 标赛的"护航手"

"冰天雪地也是金山银 "此次行动是二道法院 司法服务保障长春冰雪经 济高质量发展的新实践,未 来将持续深化"法院+赛事" 联动机制,以专业化、精准 化、人性化的司法服务为冰 雪赛事筹办注入法治动能, 让冰雪之花在法治沃土上 绚丽绽放。

城市晚报全媒体记者 吕闯